
 

1 
  

Департамент ліцензійного контролю 

«        »       вересня       2023 року 

                              Голові НКРЕКП 

    Членам НКРЕКП 
 
 

 
Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі АТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» порушень  

вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з розподілу 

природного газу»  

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанови НКРЕКП  

від 11 квітня 2023 року № 656 «Про проведення позапланової виїзної перевірки  

АТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» та посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки 

від 21 серпня 2023 року № 409, Сектором НКРЕКП у Івано-Франківській області у термін з          

22 серпня 2023 року по 28 серпня 2023 року проведено позапланову виїзну перевірку щодо 

дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» (далі – АТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ», Товариство, 

Ліцензіат) вимог законодавства та пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП  

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), щодо здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок 

природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових 

актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу та підпункту 14 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов щодо дотримання вимог 

чинного Кодексу газорозподільних систем, а також виконувати умови укладених із 

споживачами договорів природного газу відповідно до Типового договору розподілу 

природного газу, затвердженого НКРЕКП, за результатами якої складено Акт від 28 серпня 

2023 року № 364 (далі – Акт перевірки). Товариством листом від 01.09.2023 № 76003.2-Лв-

12158-0923 надані Пояснення (зауваження) (далі – Пояснення) до Акта перевірки. 

Актом перевірки зафіксовано наступне. 

 
№ 

з/п 
Виявлені порушення Суть порушення 

1. пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині 

провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу з дотриманням вимог 

Закону України «Про ринок природного газу», 

чинних Кодексу газорозподільних систем, інших 

нормативно-правових актів, державних 

будівельних норм та нормативних документів у 

сфері нафтогазового комплексу, а саме вимог 

пункту 3 глави 1 розділу ХХІ Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493 

(зі змінами) у частині зобов’язання оператора 

газорозподільної системи сплатити оператору 

газотранспортної системи плату за 

несанкціонований відбір у строк до 20 числа 

ТОВ «Оператор ГТС України» складено 

односторонній акт про несанкціонований відбір 

за газовий місяць лютий 2023 року  

від 28.02.2023 на обсяг відбору природного газу 

та рахунок від 28.02.2023, які надано ТОВ 

«Оператор ГТС України» 15.03.2023, що 

підтверджується знімком екрану з 

Інформаційної платформи ТОВ «Оператор ГТС 

України». 

АТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» здійснено 

оплату за несанкціонований відбір природного 

газу в повному обсязі 07.04.2023, що 

підтверджується платіжною інструкцією від 

07.04.2023 з порушенням терміну.  

(стор. 7 – 8 Акта перевірки). 
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місяця, наступного за місяцем, у якому було 

здійснено несанкціонований відбір 

 

 

Відповідно до наданих Пояснень, 8 

споживачів, які допустили несанкціонований 

відбір природного газу були попереджені про 

припинення газопостачання згідно наданих 

споживачам Повідомлень про припинення 

(обмеження) газопостачання (розподілу 

природного газу). Зазначеними споживачами до 

Товариства було надано гарантійні листи про 

те, що у випадку несанкціонованого 

споживання буде здійснено оплата згідно вимог 

Кодексу ГРМ. Всі споживачі здійснили оплату.  

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 19.09.2023 № 883/16-23,  відповідно до статей 

17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг» Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти постанову, якою застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» щодо недопущення надалі 

порушень вимог законодавства та Ліцензійних умов. 

 
 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застереження щодо недопущення 

надалі АТ  «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» 

порушень вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____ вересня         

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення позапланової виїзної перевірки 

дотримання суб’єктом господарювання вимог законодавства та ліцензійних 

умов з розподілу природного газу, від 28 серпня 2023 року № 364, проведеної 

відповідно до постанови НКРЕКП від 11 квітня 2023 року № 656 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» та 

посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 21 серпня        

2023 року № 409, установлено, що АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» (далі –           

АТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ») (код ЄДРПОУ 03361046) порушило вимоги 

законодавства та пункт 2.1 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), у частині здійснення 

господарської діяльності з розподілу природного газу з дотриманням вимог 

Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу 

газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних 

будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, зокрема вимог пункту 3 глави 1 розділу ХХІ Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 

2015 року № 2493, у частині обов’язку оператора газорозподільної системи 

сплатити оператору газотранспортної системи плату за несанкціонований відбір 



 2 

у строк до 20 числа місяця, наступного за місяцем, у якому було здійснено 

несанкціонований відбір. 

 
Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» щодо 

недопущення надалі порушень вимог законодавства та Ліцензійних умов. 
 

 

 

Голова НКРЕКП                                                         Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


